

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

**Проректор з навчально-методичної роботи**

**Комунального вищого навчального закладу**

**«Харківська академія неперервної освіти»**

**підписано Алла ОСТАПЕНКО**

**« 19 » червня 2024 року**

**Регіональний проєкт «Освітній технопарк Харківщини – 2030»  
ХАБи «Якісна освіта», «Професійний розвиток педагога»,**

### **ПРОГРАМА**

**організаційно-навчального онлайн-тренінгу  
для вчителів української мови та літератури в межах онлайн-тренінгу  
«Алгоритм якісної підготовки здобувачів освіти до Всеукраїнської  
учнівської олімпіади з української мови та літератури  
в умовах освітніх втрат»  
(у форматі ZOOM – конференції)**

**Тема:** «Особливості роботи вчителя української мови та літератури з обдарованими учнями в умовах освітніх втрат» (у форматі ZOOM-конференції).

**Мета:** удосконалення предметно-методичної компетентності вчителів-словесників щодо здатності результативно працювати з філологічно обдарованими учнями в дистанційному форматі в умовах освітніх втрат.

**Завдання:**

- ознайомити вчителів-філологів із особливостями роботи з обдарованими учнями в контексті підготовки їх до Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури в умовах освітніх втрат;
- навчити педагогів діагностувати освітні втрати в обдарованих учнів та розробляти корекційні заходи щодо їх подолання;
- проаналізувати формат олімпіадних завдань з української мови та літератури II, III та IV етапів та визначити найскладніші теоретико-практичні лінгвістичні й літературознавчі аспекти, засвоєння яких потребує посиленої уваги в процесі підготовки здобувачів освіти до Всеукраїнської учнівської предметної олімпіади;
- скласти алгоритм якісної підготовки здобувачів освіти до Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури в умовах освітніх втрат.

**Дата проведення:** 23.08.2024

**Час проведення:** 14.00 – 16.15

**Місце проведення:** платформа ZOOM

**Модератор:** Радченко Ю.В., методистка вищої категорії Центру методичної та аналітичної роботи, тренерка НУШ

**Учасники:** учителі української мови та літератури, учасники онлайн-тренінгу «Алгоритм якісної підготовки здобувачів освіти до Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури в умовах освітніх втрат»

## План проведення організаційно-навчального онлайн-тренінгу

Час	Зміст роботи
14.00 - 14.10	Юлія РАДЧЕНКО, методистка Центру методичної та аналітичної роботи КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти». <i>Привітання учасників заходу. Ознайомлення з метою та завданнями онлайн-тренінгу. Оголошення плану роботи заходу</i>
14.10 - 14.50	Світлана КЛІМОВА, методистка Центру методичної та аналітичної роботи КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти». <i>Виступ із презентацією-рефлексією за темою: «Особливості роботи з філологічно обдарованими учнями в дистанційному форматі: як діагностувати та долати освітні втрати здобувачів освіти в процесі їх підготовки до Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури»</i>
14.50 - 15.30	Юлія РАДЧЕНКО, методистка Центру методичної та аналітичної роботи КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти». <i>Виступ із інтерактивною презентацією з елементами практикуму за темою: «Аналіз олімпіадних завдань з української мови та літератури II, III та IV етапів: визначення складників підготовки, які потребують посиленої уваги в процесі роботи з філологічно обдарованими учнями»</i>
15.30 - 15.50	Інна ГАРМАШОВА, заступник директора з навчально-виховної роботи, учителька української мови та літератури Комунального закладу «Харківський лицей № 24 імені І.Н. Питікова Харківської міської ради». <i>Виступ-презентація досвіду «Шляхи якісної підготовки здобувачів освіти до Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури в умовах освітніх втрат: алгоритм дій учителя та учнів»</i>
15.50 - 16.10	Юлія РАДЧЕНКО, методистка Центру методичної та аналітичної роботи КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти». <i>Практикум-моделювання «Як скласти індивідуальний освітній маршрут для філологічно обдарованої дитини»</i>
16.10 - 16.15	Юлія РАДЧЕНКО, методистка Центру методичної та аналітичної роботи КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти». <i>Підбиття підсумків заходу. Рефлексія</i>

Методистка Центру методичної та  
аналітичної роботи  
Юлія ПОСМІТНА  
Людмила ВОРФЛІК  
Сергій СТАВИЦЬКИЙ

Юлія РАДЧЕНКО